a. dane podstawowe

REAKCIE NA FUNDAMENT

Numer projektu:

Typ konstrukeji:

Rozpietosé w swietle
Wysokose w swietle
Klasa cbcigzenia
Wysokosé naziomu

b. sita osiowa w konstrukeji (warto

Sita od obcigzen statych - Ns;
Sita od obcigzeri zmiennych - Nt:

¢. wspotczynniki obliczeniowe

Stan graniczy nosnaosci:
Stan graniczny uzytkowania:

Kat wejscia a:

u.sl

a. ;tan gra mcz-ﬁ.y uiytkowania (wartosci charakterystyczne)

:6.97m
:1.80m
: PN-85/5-10030 - Klasa B
:1.10m

$ci charakterystyczne)

170.70 kN/m
73.90 kN/m

Obcigzenia state
1.20
1.00
1.98°

- wg. metody SDM
- wg. metody SDM

Obcigzenia zmienne
1.50
1.00

Sita osiowa (F) Sita pozioma (H) Sila pionowa (V)

[kN/m] [kN/m] [kN/m]

Sita od obcigzen statych: 170.70 5.90 170.60

Sita od obcigzer zmiennych: 73.90 2.55 73.86

Wartosé catkowita: 244,60 8.45 244.45

b. stan graniczny nosnosci (wartosci obliczeniowe)

Sita osiowa (F) Sita pozioma (H) Sila pionowa (V)

[kN/m] [kN/m)] [kN/m]

Sita od obcigzen statych: 204.34 7.08 204,72

Sita od obcigzeri zmiennych: 110.85 3.83 . 110.78

Wartos¢ calkowita: 315.69 10.91 315.50

F i .
| V=F"cos a




Obliczenia statyczne

POSADOWIENIA POSREDNIEGO MOSTU DROGOWEGO PRZEZ RZEKE SOLKE
W CIAGU DROGI POWIATOWEJ NR 1398N W KM 10+700 KOLO MIEJSCOWOSCI SILGINY

1. Obcigzenie z konstrukeji i naziomu obciazonego ruchem dla klasy ,,B”
wg PN-85/5-10030

- Sita pionowa — V = 315,50 kN/m
- Sita pozioma —H = 10,91 kN/m
2. Obciazenie wlasne fundamentu:
G=0,80x0,60>1,00x270x1,2=15,55kN/m
Ogotem reakcja na fundament palowy: (315,50 + 15,55) x 9,45 =3 128,46 kN

3. Fundament — posadowienie posrednie
Przyjeto posadowienie na 8 palach rurowych, zamknigtych. Rury o $rednicy Dz=406,4 mm
i grubosci Scianek 12,5 mm, ze stali R 35
Nosnos¢ pala wbijanego rurowego zamknietego:

Nt =Sp q @ Ap +Z8,iti"Asi

Ap — pole przekroju powierzchni podstawy pala, m®

As- pole pobocznicy pala zaglebionego w gruncie, m’

q'" — jednostkowa, obliczeniowa wytrzymatoé¢ gruntu pod podstawa pala, kPa

t'" — jednostkowa, obliczeniowa wytrzymato$¢ gruntu wzdtuz pobocznicy pala, kPa
Sp. Ss— wspdtczynniki technologiczne

Pole podstawy Ap=3,14x0,40°x0,25=0,126 m*

Pole pobocznicy na dhugosci 1 m As;=3,14x0,40x1,0m= 1,256 m?

Rzgdna spodu podpory: 35,46 m n.p.m. od strony podpory nr 1 (bardziej niekorzystne
parametry geotechniczne).
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3.1.  Obliczenie no$noSci pala dla warunkéw gruntowych podpory nr 1
- obliczenie no$nosci podstawy pala:
Sp=1,0
hei= 10 x 0,40/0,40 =10,0 m
qi=09x1260=1134kPa

Np=10x1134x0.126 x 9.94/10,0 = 142,03 kN

- obliczenie nosnosci pobocznicy:
Ss=0,9

to=0;
t22=151,06 x 0,9=45,95kPa

to-1 = (0 + 45,95) : 2=22.98 kN
Ns”'=0,9 x 22,98 x 1,256 x 2,80 = 72,73 kN

Ss=0,9

t28=40,0 x 0,9 x 2,8/5,0 = 20,16 kPa
ts,0 = 40,0 x 0,9 = 36,00 kPa

t1-2 = (20,16 + 36,00) : 2 = 28,08 kN

Ns'2=0,9 x 28,08 x 1,256 x 2,20 = 69,83 kN
Ss=0,9

t5,0 = 40,00 x 0,9 = 36,00 kPa

Ns*3 = 0,9 x 36,00 x 1,256 x 4,94 = 201,03 kN

Lacznie nos$nosé pobocznicy:

Ns= 72,73 + 69,83 + 201,03 = 343,59 kN
Sprawdzenie zachodzenia stref naprezen:
R=0,5D+htga
R =0,40/2 + 9,94 x 0,070 = 0,90 m
/R=1,25/0,90=1,39 — m1=0,90

Ni=Np + miNs = 142,03 + 0,90 x 343,59 = 451,26 kN



Sprawdzenie warunku normowego: Qr <m x N
m = (0,9 — fundament oparty na 8 palach

m x N =0,9 x 451,26 = 406,13 kN
Qr=3128,46 kN : 8 = 391,06 kN/1 pal

406,13 kN > 391,06 kN - warunek normowy jest spelmiony

Na obu przyczétkach przyjeto po 8 szt. pali rurowych, zamknietych o dlugosci 10.00 m




